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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Agenzia delle Entrate – Ufficio Venezia 1
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:
• La Direzione Provinciale di Venezia ha comunicato la necessità di procedere al trasferimento di parte del personale
dell’Ufficio Venezia 1 nella sede principale di Marghera
• La Direzione Provinciale di Venezia, con spostamenti di personale, è incurante sia dei diritti dei cittadini, sia della
professionalità dei lavoratori

Considerato che:
• Il servizio che svolge l’Ufficio Venezia 1 è a beneficio di un’utenza che proviene non soltanto dal Centro Storico, ma
interessa in modo rilevante anche enti, studi e contribuenti del bacino della Terraferma, in quanto sono molti gli utenti che
pur residenti in terraferma lavorano e operano nel Centro Storico. Inoltre Venezia per la sua specificità di città turistica,
culturale e sede universitaria richiama ulteriori tipologie di contribuenti
• Il servizio svolto dagli operatori dell’Ufficio Venezia 1 viene svolto con cura, serietà ed efficienza professionale e che
quindi il servizio va incrementato e non depauperato, e dare la possibilità di continuare a contribuire al miglioramento dei
rapporti tra i cittadini e la pubblica amministrazione.

Tenuto conto che:
• I cittadini, gli studi ed enti del Centro Storico ed estuario non devono essere penalizzati da un servizio così essenziale
• Nel Centro Storico di Venezia non può essere eliminato un ufficio così importante ed essenziale, spostandolo in
terraferma, così Venezia diventa una città “mordi e fuggi”.

Si interpella il Sindaco

Affinchè intraprenda un’azione a difesa, contro la chiusura dell’Agenzia delle Entrate, dell’Ufficio Venezia 1.
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